
Αγαπθτοί Συνεργάτεσ, 
 
Με τον ιςχφοντα φορολογικό νόμο 3842/2010 βελτιϊκθκαν τα φορολογικά κίνθτρα που 
αφοροφν τα αςφαλιςτιρια ςυμβόλαια.  Συγκεκριμζνα, θ ετιςια δαπάνθ που καταβάλλει ο 
φορολογοφμενοσ για αςφάλιςτρα αςφαλίςεων ηωισ, κανάτου, προςωπικϊν ατυχθμάτων 
και αςκζνειασ για τθν αςφάλιςθ του ιδίου, τθσ ςυηφγου του και των τζκνων που τουσ 
βαρφνουν μειϊνεται από το φόρο που προκφπτει βάςει τθσ φορολογικισ κλίμακασ κατά 
ποςοςτό 20%. Στθ δαπάνθ αυτι περιλαμβάνονται και τα αςφάλιςτρα που καταβάλλονται 
ετθςίωσ για τθν αςφάλιςθ τζκνων, όπωσ αυτά ορίηονται ςτο άρκρο 7, από γονείσ που  
βρίςκονται ςε διάηευξθ και δεν ςυνοικοφν μαηί τουσ.  
 
Το ποςό τθσ δαπάνθσ αςφαλίςτρων επί του οποίου υπολογίηεται θ μείωςθ δεν μπορεί να 
υπερβεί τα χίλια διακόςια (1.200) ευρϊ για άγαμο και τα δφο χιλιάδεσ τετρακόςια (2.400) 
ευρϊ για οικογζνεια. Το ποςό αυτό υπολογίηεται ακροιςτικά και για τουσ δφο ςυηφγουσ, 
μειϊνει το φόρο μόνον εφόςον ζχει περιλθφκεί ςτθν αρχικι διλωςθ και επιμερίηεται 
μεταξφ των ςυηφγων ανάλογα με το φψοσ του ειςοδιματοσ του κακενόσ που φορολογείται 
ςφμφωνα με τισ γενικζσ διατάξεισ , όπωσ αυτό δθλϊκθκε με τθν αρχικι διλωςθ. 
 
Δθλαδι, αν ζνασ άγαμοσ καταβάλλει €1.000 για αςφάλιςτρα, αφαιρείται από το φόρο που 
αναλογεί ςτα ειςοδιματά του ποςό €200. Το μζγιςτο ποςό ζκπτωςθσ φόρου φκάνει τα 
€240 για άγαμο και τα €480 για ζγγαμο. 
 
Η ιςχφσ τθσ νζασ ρφκμιςθσ ξεκινάει από 1 Ιανουαρίου 2010 για δαπάνεσ που 
πραγματοποιοφνται από τθν θμερομθνία αυτι και μετά. 
 
Με εκτίμθςθ, 
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